

ЗАТВЕРДЖУЮ

Виконувач обов'язків голови
Печерської районної в місті Києві
державної адміністрації, голова
комісії з відбору районних
громадських організацій для надання
фінансової підтримки з бюджету
міста Києва при Печерській районній
в місті Києві державній адміністрації

Павло БАБІЙ

Підсумковий висновок про результати реалізації розроблених громадськими організаціями проектів, для реалізації яких надавалася фінансова підтримка з бюджету міста Києва у 2019 році

№ з/п	Назва проекту	Найменування організації	Обсяг бюджетних коштів, наданих для реалізації проекту (грн)	Обсяг використаних коштів, використаних для реалізації проекту (грн)	Відповідність результативних показників виконання проекту запланованим результативним показникам
1.	«Національно-патріотичне виховання молоді та соціальна реабілітація і залучення людей похилого віку до	Громадська організація «Організація ветеранів Печерського району м. Києва»	100000,00	99977,06	Запланована мета проекту виконана. З метою збереження історичної пам'яті про трагічні події в період Другої світової війни та виховання у молодого покоління поваги до ветеранів-учасників визволення України та крайн Європи від нацистів, непримирненість до будь-яких проявів расизму та інших негативних явищ,

<p>участі в суспільному житті «Міста»</p>		<p>Ветерани приймали активну участь у заходах до державних свят та визначних дат, зокрема: Дня пам'яті та примирення і 74-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні, Дня партизанської слави, Дня миру, Дня захисника України, 75-ї річниці вигнання нацистів з України та 76-ї річниці вигнання нацистів із міста Києва. Загалом у заходах прийняли участь понад 400 осіб. В рамках проекту ветерани війни та військової служби активно займалися героїко-патріотичним вихованням учнівської молоді району.</p> <p>У музеї ради організації, який у 2019 році відвідали 315 учнів з 9 учбових закладів, проводилися уроки з ознайомлення молодого покоління з фактами мужності та патріотизму в роки Другої світової війни, при обороні міста Києва, а також про партизанський рух в Україні та участь дітей у боротьбі з ворогом.</p> <p>Учні підшефних шкіл 4-8 класів охоче знайомилися з експонатами та наглядною агітацією музею.</p> <p>В організації діє Центр волонтерів, який налічує 172 ветерана-волонтера. Ветерани-волонтери надали 4966 соціально-побутових послуг людям похилого віку з числа ветеранів та осіб з інвалідністю, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> - організовано культурно-масові заходи (відвідування кіно-концертних залів, театрів, музеїв, виставок). Участь прийняли 754 особи.
---	--	--

			<ul style="list-style-type: none"> - поздоровлено зі святами – 259 осіб; - надані роз'яснення щодо нормативно-правових актів з питань соціального захисту ветеранів – 150 осіб; - надана допомога у зібранні пакету документів на отримання матеріальної допомоги – 24 особам; - привітали з Днем народження – 1900 осіб; - здійснено відвідань вдома, в лікарнях та шпиталях – 165 осіб; - доставлено додому продукти харчування та ліки – 252 особам; - надано продуктових наборів отриманих від спонсорів – 24 особам; - здійснені заходи з догляду за лежачими хворими – 45 осіб; - проведені бесіди та надані консультації з медичних питань ветеранами-лакарями – 86 особам; - надано допомогу щодо виклику швидкої – 7 особам; - здійснено супровід до медичних амбулаторій та лікарень – 113 осіб; - здійснено супровід на різні заходи – 84 осіб; - надана допомога в отриманні пенсії – 97 ветеранам; - забезпечено талонами на безкоштовний ремонт взуття – 103 особи; - забезпечено надання безкоштовних перукарських послуг – 40 особам; - надані послуги з виготовлення ксерокопій
--	--	--	--

				<p>Документів – 59 особам;</p> <ul style="list-style-type: none"> - надана допомога по веденню домашнього господарства (прибирання, приготування їжі, прання білизни тощо) – 78 особам; - забезпечено одягом та взуттям – 72 особи; - здійснено спілкування за телефоном з питань надання допомоги у вирішенні життєвих питань – 189 особами; - тощо. <p>Реалізація проекту і накопичений досвід надало можливості охопити більшість ветеранів району послугами з соціальної адаптації, психологічної підтримки, що суттєво вплинуло на покращення їх соціального стану та життєдіяльності.</p>
<p>2. «Літа ветеранів: змагання неолімпійських видів серед учасників АТО»</p>	<p>Відокремлений підрозділ громадської організації «Спілка учасників, Інвалідів АТО та бойових дій» у Печерському районі (місто Київ)</p>	95000,00	94998,85	<p>Проект реалізовано у повному обсязі.</p> <p>В рамках реалізації проекту проведено три етапи змагань серед ветеранів з неолімпійських видів спорту – каякінгу, картингу та боулінгу на кращих спортивних локаціях міста Києва:</p> <p>І етап змагань – каякінг – на базі пункту прокату мережі «Каяк-Каное Центр» (Київ, Південний міст). У змаганнях взяли участь 20 команд (ветерани та учасники АТО, члени їх сімей), що подолали понад 4,5 км на каяках у відбіркових запливах, та 2 км у фіналі. Спортивні умови та суддівство забезпечили інструктори партнерів. Визначено та нагороджено призерів етапу каякінгу – 3 команди по 2 осіб. Призи були надані партнерами – спортивні сумки та спорядження для водних видів спорту.</p>

II етап друтий етап змагань – картинг - у форматі командної естафетної гонки, визначено і нагороджено призерів та переможців етапу. Змагання проведені на базі картодрому «Inguil-Card» (Київ, Столичне шосе, 103). Кількість учасників перевищила попередньо заплановану, тому було проведено додаткові кваліфікаційні заїзди. Це свідчило про високу зацікавленість у ветеранському середовищі. У основній гонці взяли участь 8 команд по 5 учасників. Присутні – ветерани, учасники бойових дій на Сході України, члени їх сімей, волонтери.

III етап змагань – командний турнір зі спортивного боулінгу, взяли участь 20 команд по трое гравців з числа ветеранів, учасників бойових дій, членів їх сімей. Турнір проведено на базі боулінг-клубу «Бруклін» (Київ, вул. М.Малиновського, 12) спільно з Всеукраїнською федерацією спортивного боулінгу, суддівство забезпечено віце-президентом федерації Юрієм Кучеренко. Визначено та нагороджено призерів і переможців турніру – у командній та індивідуальній першості (окремо серед чоловіків та жінок).

Турнір відбувся з нагоди Дня захисника України. Призи надані партнерами: Центром фізичної терапії та масажу «Амбулаторія спини» (сертифікати на оздоровчі курси масажу).

Результат проекту досягнуто через проведення серії змагань з неолімпійських видів спорту для ветеранів та членів їх сімей. Практично втілено

				альтернативний підхід до соціальної адаптації учасників бойових дій. Напрацьовані механізми та алгоритми для подальшого розвитку ветеранського спорту як ефективного методу фізичного та емоційного відновлення після війни. Залучено широке коло учасників. Заходи в рамках проекту стали також комунікаційною платформою для сімей ветеранів. Ефективність такого підходу підтверджується численними позитивними відгуками учасників та запит на подібні заходи в подальшому. Регулярні змагання з неолімпійських видів спорту стають доброю традицією у середовищі учасників бойових дій.
3. «Творчі майстрів-ветеранів»	Відокремлений підрозділ громадської організації «Спілка учасників, Інвалідів АТО та бойових дій» у Печерському районі (місто Київ)	45400,00	45399,54	<p>Проект реалізовано у повному обсязі.</p> <p>В рамках проекту, з метою створення додаткових можливостей для творчого та професійного розвитку ветеранів АТО/ООС та представлення творчості учасників бойових дій, як ефективного способу реабілітації після повернення з війни, проведено 3-денну виставку у Національному історико-архітектурному музеї «Київська Фортеця» (вул. Госпітальна, 24а).</p> <p>1 листопада 2019 року – відбулось урочисте відкриття виставки, та концерт музичного гурту військових капеланів.</p> <p>2 листопада 2019 року – проведено майстер-клас для дітей від однієї з майстринь-учасниць. Проведено літературні читання авторської ветеранської прози та поезії.</p> <p>3 листопада 2019 року – проведено церемонію</p>

вручення пам'ятних кулонів «Батьківське серце» в рамках загального заходу. Проведено майстер-клас для усіх бажаючих з виготовлення реінстітку. Проведено лекції з питань самозайнятості та оподаткування від представника ДФС для ветеранів та усіх бажаючих.

Всі три дні були представлені роботи майстрів-ветеранів, а також інших уразливих категорій населення, що постраждали внаслідок війни на Сході України. Щодня з 10:00 до 18:00 відвідувачі могли не тільки побачити творчість майстрів, а й поспілкуватися з більшістю з них вживу.

Загальна кількість відвідувачів виставки склала щонайменше 300 осіб.

Виставка стала поштовхом для подальшого творчого та професійного розвитку майстрів з числа ветеранів, ВПО та осіб з інвалідністю. Більшість з них брали участь вперше, та отримали можливість представити свої роботи на загал та знайти поціновувачів своєї творчості. Для відвідувачів виставка стала можливістю побачити іншу сторону українських захисників та їх особистий шлях до психологічного та фізичного відновлення після війни. Сформовано новий образ сучасного українського ветерана. Виставку відвідало чимало гостей з дітьми, то ж додатково стала місцем сімейного дозвілля.

Учасники виставки стали ядром творчого ветеранського об'єднання, що розвиватиметься і надалі з метою взаємодітримки, обміну досвідом

				та просування ветеранської творчості на вищій рівень (в Україні і за кордоном). Чимало бійців виявили зацікавленість також взяти участь (які не були представлені цього разу), тож подібні заходи заплановані і надалі.
4.	«В своїй хаті своя правда і сила і воля (Т. Шевченко) та продовження проекту Повернення забутих імен. Кінолекторій – 19»	Громадська організація Печерське районне відділення Київського міського відділення Всеукраїнського об'єднання ветеранів	32000,00	32000,00
				<p>Мета проекту виконана.</p> <p>В рамках реалізації проекту організацією проводилась робота у наступних напрямках:</p> <ul style="list-style-type: none"> - завершено роботу з підготовки документалії на спорудження пам'ятної дошки на честь розстріляного командування Першого українського корпусу; - відзнято та змонтовано фільм «Прапор УНР» про поновлення пам'ятної дошки на стіні Київського національного економічного університету за участю Героя України, поета Дмитра Павличка; - створено і затверджено п'єсу літературного театру Олесья Гриба «Виходжу на розстріл першим!», присвяченої загибелі керівництва Першого українського корпусу; - організовано виступи ветеранів на Першому діловому телеканалі. У виступах прийняли участь ветерани О.Гриб, Г.Косян, М.Коліхан; - 21.09.2019 проведено зустріч з курсантами Військового інституту телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут та Київського військового ліцею ім.І.Богуна у Київському міському палаці ветеранів з показом фільму ветеранської кіностудії «Артмонтаж» «Якби сосни могли говорити»;

5.	«Співпраця поколінь збереження історичної пам'яті»	Громадська організація «Печерський районний осередок Київського відділення Української спілки в'язнів-жертв нацизму»	45000,00	43440,28	<p>- 20.10.2019 організовано виступ ветеранів Чернігівщини (Є.Дзюба) з показом власного фільму про Українську повстанську армію у Київському міському палаці ветеранів;</p> <p>- 14.11.2019 проведено зустріч з Наталією Сіренко (Немчиною), учасницею акції серед молоді 2000 року – підняття національного прапора УНР над приміщенням ЦК КПУ на Подолі з показом фільму ветеранської кіностудії «Артмонтаж» у Київському міському палаці ветеранів «Прапор УНР»;</p> <p>- 06.12.2019 проведено конференцію з ветеранами «Просвіти» (Запоріжжя, Київщина) у Київському міському палаці ветеранів;</p> <p>- 18.12.2019 проведено зустріч з курсантами, присвячена обороні України, з показом фільму ветеранської кіностудії «Артмонтаж» «Повертайся живим!».</p> <p>Проект реалізовано у повному обсязі.</p> <p>В рамках проекту організацією проводилась робота з в'язнями-жертвами нацизму, в'язнями гетто, дітьми війни, що мешкають в Печерському районі м. Києва по збереженню історичної пам'яті про страждання народу України в часи Другої Світової війни, зокрема організовано і проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - захід по презентації книги «Стигал-328» Єрмакова В.М., малолітнього в'язня концтабору на території Білорусії; - захід по вшануванню жертв нацизму в м. Бровари біля встановленого пам'ятного знаку жертвам фільтраційного табору;
----	--	--	----------	----------	--

				<p>- захід по вшануванню жертв нацизму в м. Пересілів-Хмельницький біля встановлених знаків в «Саді Пам'яті» - «Каменів спотикання». Також, членам організації надавалась соціальна, юридична, психологічна та інші допомоги.</p> <p>Загалом до участі у заходах залучено 43 особи.</p> <p>Організацією постійно проводиться робота в напрямку ознайомлення молодого покоління про злочиння нацистів проти мирного населення окупованих територій під час Другої світової війни та вихованню непримиренності до будь яких проявів расизму, ксенофобії, антисемізму та інших негативних явищ.</p>
6.	«Дзвони Чорнобиля»	Громадська організація «Інвалідів Чорнобиля Печерського району м. Києва»	45000,00	<p>45000,00</p> <p>Заланована мета проекту виконана.</p> <p>В рамках проекту організацією надавалась юридично-консультативна допомога у вирішенні питань пенсійного забезпечення, медично-санітарного лікування, забезпечення ліками чорнобильців, застосування пілг вдовам (вдівцям), членам сімей померлих чорнобильців, призначення статусу вдовам (вдівцям) померлих чорнобильців, соціально-побутових, економічних, матеріальних та інших проблем.</p> <p>04 жовтня 2019 року для постраждалих від Чорнобильської катастрофи, інвалідів-чорнобильців, ліквідаторів аварії на ЧАЕС проведена тематична екскурсія «Мости Києва», в якій прийняли участь 20 осіб.</p> <p>Завдяки заходам, проведеним членами організації, до законодавства України внесені зміни з</p>

7.	«Забезпечення реабілітаційного процесу людей з інвалідністю Печерського району місті Києва засобами освіти, просвіти, культури і мистецтва»	Відокремлений підрозділ «Печерська місцева (районна в місті Києві) організація ВГО «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів»	45000,00	45000,00	<p>Урахуванням правок на користь чорнобильців.</p> <p>Проект реалізовано у повному обсязі.</p> <p>Головним завданням проектом було здійснення реабілітації людей з інвалідністю засобами культури і мистецтва, а також набуття ними нових знань в галузі історії і культури та можливості спілкуватися з такими ж зацікавленими людьми.</p> <p>З метою виховання патріотизму, національної свідомості та самоідентифікації громадян України через надання знань з української історії, культури, мистецтва тощо в рамках проекту організацією проведено 10 заходів:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 14.07.2019 – просвітницько-реабілітаційний захід «Екскурсія для членів організації «Київ літературний». Кількість учасників – 35 осіб. - 21.07.2019 – просвітницько-реабілітаційний захід «Екскурсія для членів організації «На Печерських пагорбах». Кількість учасників – 35 осіб. - 13.08.2019 – просвітницько-реабілітаційний захід «Екскурсія для членів організації «Київ Михайла Булгакова». Кількість учасників – 35 осіб. - 14.08.2019 – просвітницько-реабілітаційний захід «Екскурсія для членів організації «Київ князівської доби: від Старокийівської гори до Берестова». Кількість учасників – 35 осіб. - 11.09.2019 – просвітницько-реабілітаційний захід
----	---	--	----------	----------	---

<p>«Тематична лекція-демонстрація для дітей інвалідів, дітей з родин переселенців з зони АТО, та дітей з малозабезпечених родин «З історії української та світової іграшки». Кількість учасників – 50 осіб. Тривалість – 1 година;</p> <p>- 14.09.2019 – просвітницько-реабілітаційний захід «Екскурсія для членів організації «Андріївський спуск: історія, легенди, сьогоднішня». Кількість учасників – 35 осіб. Тривалість – 3 академічні години;</p> <p>- 12.10.2019 – культурно-реабілітаційний захід «Тематичний концерт історико-патріотичної пісні для осіб з інвалідністю та членів їх родин «Дума про Україну». Кількість учасників – 75 осіб. Тривалість – 2 години;</p> <p>- 15.10.2019 – просвітницько-реабілітаційний захід «Екскурсія для членів організації «Київ літературний». Кількість учасників – 35 осіб. Тривалість – 3 академічні години;</p> <p>- 16.11.2019 – просвітницько-реабілітаційний захід «Тематична лекція-демонстрація для дітей-інвалідів, дітей з родин переселенців з зони АТО, та дітей з малозабезпечених родин «Побут та звичаї давніх слов'ян в дохристиянські часи». Кількість учасників – 50 осіб. Тривалість – 1 година;</p> <p>- 16.11.2019 – просвітницько-реабілітаційний захід «Екскурсія для членів організації «Володимирська гірка – сад серед міста». Кількість учасників – 35 осіб. Тривалість – 3 академічні години.</p>
--

				<p>Загалом у заходах взяли участь понад 420 осіб. Проведені заходи в цілому сприяли реабілітації, соціальній адаптації та інтеграції людей з інвалідністю до середовища фізично здорових людей, і навпаки – фізично здорових людей до середовища людей з інвалідністю.</p>
<p>8. Надання соціальної допомоги громадянам Печерському району міста Києва</p>	<p>Печерська районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві</p>	<p>53000,00</p>	<p>52999,46</p>	<p>Проект реалізовано у повному обсязі та відповідає результативним показникам. Цільова аудиторія охоплена в максимально можливому обсязі. Печерською районною організацією Товариства Червоного Хреста України в м. Києві, як повноцінним партнером держави в гуманітарній сфері, здійснювалися заходи в межах проекту, з метою задоволення потреб нужденного населення (самотні громадяни похилого віку, особи з інвалідністю, багатодітні родини, внутрішньо переміщені особи та ін.) Печерського району м. Києва, зокрема: наданням медичної, соціальної та адресної натуральної допомоги: - 1500 громадян-мешканців Печерського району м. Києва, які звернулися за допомогою – отримали одяг та взуття для себе та своєї родини через «Банк одягу»; - близько 700 осіб отримали допомогу продуктами харчування; - понад 1000 учнів та 500 громадян відвідали тренінги у приміщенні організації, а також в шкільних навчальних та інших закладах Печерського району, які проводилися для</p>

				<p>персоналу, школярів та громадян з надання невідкладної допомоги в різних ситуаціях, наприклад: допомога людині під час втрати свідомості, при непрохідності дихальних шляхів, у разі епілептичного нападу, при кровотечах чи травмах різної тяжкості, перші ознаки та допомога при інсультах/інфарктах, серцево-легенева реанімація та ін.;</p> <p>- надана психологічна допомога громадянам що звернулися;</p> <p>- 200 осіб отримали в тимчасове користування інвалідні візки, інші засоби для ходьби.</p> <p>Загалом, більш як 3000 осіб отримали підтримку, допомогу в Печерській районній організації Товариства Червоного Хреста України в м. Києві.</p>
--	--	--	--	---

Начальник управління праці та соціального захисту населення

Ольга МОЗГОВА